
Repaso Edad Moderna



1. ¿Qué continentes conocían total o parcialmente 
los europeos a principios del siglo XV?

a) Europa y Asia.
b) Europa, Asia y África.
c) Europa, Asia y Oceanía
d) Europa, Asia y América.



2. ¿Cómo se llamaba la ruta comercial que 
existía entre Europa y Asia?

a) Ruta del Bacalao.
b) Ruta del Salazón.
c) Ruta de la Seda.
d) Ruta del Oro.



3. ¿Por qué los europeos tienen que buscar 
rutas alternativas al comercio con Asia?

a) Los turcos conquistan Constantinopla.
b) Los mongoles conquistan Bagdad.
c) Se produce la Reforma en el siglo XVI
d) Porque les gusta el riesgo



4. ¿Cuál de estos instrumentos servía para 
medir la velocidad de un barco?

a) Los portulanos.
b) El astrolabio y la brújula.
c) El cuadrante.
d) La ampolleta y corredera.



5. ¿Por dónde pretendían los portugueses 
llegar a la India?

a) Rodeando América.
b) Atravesando el mar Mediterráneo y el mar

Rojo.
c) Navegando hacia el oeste.
d) Bordeando África.



6. ¿Por qué fue famoso Bartolomé Díaz?

a) Por llegar a la India bordeando África.
b) Por llegar a América.
c) Por llegar al cabo de Buena Esperanza.
d) Por llegar a las islas Madeira.



7. ¿Qué explorador portugués llegó a Brasil?

a) Vasco de Gama.
b) Pedro Alvares Cabral.
c) Enrique el Navegante.
d) Diego Cao.



8. Vasco de Gama es famoso por…

a) Ser el primer portugués en cruzar el Cabo
de Buena Esperanza.

b) El primer portugués en llegar a Filipinas.
c) El primer portugués en cruzar el Atlántico.
d) El primer portugués en llegar a la India.



9. El tratado por el que Castilla y Portugal se 
reparten los nuevos territorios descubierto es…

a) Tratado de Tordesillas.
b) Tratado de Valladolid.
c) Tratado de Zaragoza.
d) Tratado de Toledo.



10. ¿Cuántos viajes realiza Cristóbal Colón a 
América?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4



11. ¿Quién realiza la primera vuelta al 
mundo?

a) Cristóbal Colón.
b) Juan Sebastián Elcano.
c) Americo Vespuccio.
d) Fernando de Magallanes.



12. ¿Cuándo y con cuántos barcos llegó Colón 
en su primer viaje a América?

a) 3 barcos, 12 de octubre de 1520.
b) 1 barco, el 12 de octubre de 1492.
c) 3 barcos, el 12 de octubre de 1492.
d) 5 barcos, el 12 de octubre de 1492.



13. ¿Qué cultura precolombina habitaba 
América del Sur?

a) Los incas.
b) Los mayas.
c) Aztecas.
d) Mayas y aztecas.



14. A lo largo del siglo XV…

a) La población de Europa se redujo debido a fuertes
epidemias

b) La población europea creció lentamente
c) La población europea se redujo por las

migraciones
d) La población europea ni creció ni se redujo



15. ¿A qué se dedicó la familia de los Fugger?

a) Eran grandes terratenientes.
b) Eran parte de la nobleza.
c) Eran una familia de artesanos.
d) Eran banqueros y prestamistas.



16. ¿Qué nuevos instrumentos económicos se 
emplearon en la Edad Moderna?

a) La moneda.
b) Los billetes.
c) La letra de cambio.
d) Los cheques.



17. Dentro del estamento no privilegiado, 
¿Qué grupo era el más importante?

a) nobleza.
b) Burguesía.
c) Campesinos.
d) Clero.



18. ¿Por qué Sevilla y Lisboa pasaron a ser 
grandes centros comerciales?

a) Por su situación geográfica.
b) Por el poderío de los reyes.
c) Por la prosperidad económica.
d) Debido a los descubrimientos geográficos.



19. ¿Qué fue la Reforma protestante?

a) Movimiento político contra las riquezas de los
nobles.

b) Movimiento político contra las riquezas de a
Iglesia.

c) Nueva religiones cristianas por abusos de Iglesia
Católica.

d) Movimiento reformador dentro de la Iglesia
Católica.



21. ¿Cuándo y quién inicia la Reforma 
protestante?

a) Martín Bucero, en 1520
b) Enrique VIII en 1534
c) Juan Calvino en 1540
d) Martín Luerto, en 1517



22. ¿Qué hecho provocó la publicación de las 
95 tesis de Lutero?

a) La venta de indulgencias por la 
Iglesia Católica.

b) La construcción de la Iglesia de San 
Pedro.

c) Qué el clero tuviese una gran 
formación.

d) La vocación del clero.



23. En la doctrina luterana…

a) Hay 7 sacramentos
b) Solo se salvan por la fe.
c) Hay culto a la virgen y a los santos.
d) Los sacerdotes no se pueden casar.



24. ¿Por qué se funda el anglicanismo?

a) Enrique VIII creía en la doctrina de Lutero.
b) Enrique VIII creía en la doctrina de Calvino.
c) Enrique VIII quería anular su primer matrimonio.
d) Enrique VIII quería ser el jefe de la Iglesia



25. ¿Por dónde se extiende más el 
calvinismo?

a) Por Castilla y Aragón.
b) Por el Sacro Imperio Romano Germánico.
c) Por Francia y Suiza.
d) Por Inglaterra.



26. ¿Qué es la Contrarreforma?

a) Cambios en la Iglesia Católica para combatir la Reforma.
b) Cambios de la Iglesia Anglicana contra los católicos
c) Cambios de la Iglesia protestante contra la reforma
d) Cambios de la Iglesia Católica para acercarse a la ortodoxa



27. ¿Qué concilio fue importante para la 
Contrarreforma?

a) Concilio de Nicea
b) Concilio de Trento
c) Concilio de Nuremberg
d) Concilio de Basilea.



28. ¿Qué es el humanismo?

a) Movimiento cultural de origen italiano 
del siglo XV y XVI

b) Movimiento cultural de origen francés del 
siglo XV y XVI

c) Movimiento político del siglo XV y XVI
d) Movimiento social del siglo XV y XVI



29. ¿Cuál de estas características NO es 
humanista?

a) Antropocentrismo.
b) Dios por encima de todas las cosas.
c) Inspiración en la cultura clásica.
d) Conocimiento a través de la experiencia y la razón.



30. ¿Quién realizó el invento de la imprenta?

a) Erasmo de Rotterdarm.
b) Tomás Moro.
c) Antonio Nebrija.
d) Johannes Gutenberg.



31. ¿Cuál de estas universidades tuvo un 
carácter humanista?

a) Universidad de Salamanca.
b) Universidad de Oxford.
c) Universidad de Alcalá de Henares.
d) Universidad de París.


